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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Studentka se ve své práci zabývá metodami a nástroji treasury managementu, cílem práce byla analýza 

finančního řízení ve vybraném podnikatelském subjektu a návrh opatření na zlepšení stávajícího stavu. 

Studentka analyzovala cash flow společnosti a pokusila se o jeho predikci na základě několika modelů, 

dále analyzovala pracovní kapitál společnosti a zabývala se vztahy s bankami, kdy navrhla dle jí 

stanovené hodnotíci stupnice optimální bankovní instituci, v závěru doporučuje možnosti, jak stávající 

situaci v jednotlivých oblastech treasury managementu vylepšit. Jediné co v práci postrádám je 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

metodický návod a možná bližší specifikace cílů práce. Práce je po jazykové i obsahové stránce na 

velmi dobré úrovni. Hodnotím ji jako výbornou a doporučuji k obhajově. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jakým finančním rizikům Vámi zvolený podnik čelí. Využívá některé nástroje zajištění se proti tomuto 

riziku? 

Kdo se ve společnosti zabývá oblastí finančního řízení? Konzultovala jste s ním Vaše návrhy?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15.5.2019        Podpis hodnotitele  
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